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CONCORRÊNCIA Nº 001/2020-CEL/SEMED 

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DE HABILITAÇÃO E PROPOSTA 
 

 
Às dez horas do dia dois do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, reunida no Auditório da 

SEMED, localizado na Rua General Hermes, nº 1199 – Cambona, nesta capital, iniciou a COMISSÃO 
ESPECIAL DE LICITAÇÃO – CEL, instituída pela portaria nº. 0944, de 01/07/2020, publicada no DOM em 
02/07/2020, os trabalhos, procedendo ao credenciamento dos licitantes presentes: CONSTRUTORA 
TERRA NORDESTE EIRELI., representada pelo Sr. Sammy Mota de Vasconcelos; LIDER ENGENHARIA E 
EMPREENDIMENTOS – EIRELI., representada pelo Sr. João Victor Magalhães de Assis; ÚNICA ENGENHARIA 
E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS EIRELI., representada pelo Sr. Bergson Lúcio Filgueira de Araújo; 
PIMENTEL ENGENHARIA LTDA., representada pelo Sr. Talmir de Meneses Pereira; SPS CONSTRUÇÕES 
EMPREENDIMENTOS EIRELI., representada pelo Sr. Myllen da Silva Oliveira, e VEGAS CONSTRUÇÃO CIVIL 
E LOCAÇÕES LTDA EPP, representada pelo Eduardo Silva de Araujo. As referidas empresas foram 
credenciadas para participar do certame, tendo em vista que apresentaram os documentos necessários 
para tal fim, sendo neste momento passada a lista de presença para assinatura de todos os licitantes 
presentes. Em seguida, a CEL pediu para todos os presentes entregarem os envelopes os Envelopes nº 1 e 
nº 2 e rubricarem os Envelopes nº 2 de propostas apresentados. A seguir, foram identificados os licitantes 
e procedeu à abertura dos Envelopes nº 01—Documentos de Habilitação. Ato contínuo, foi verificado as 
condições de participação prévia ao exame de habilitação das  licitantes, conforme item 7.1, alínea “b”, 
do edital, o qual não foram encontradas quaisquer registros. Foram realizados consulta ao Sicaf dos 
licitantes, conforme item 7.1, alínea “a”, do edital, onde não  consta ocorrência e/ou impedimentos para 
participar do certame. Após, passou-se à análise da documentação de habilitação das empresas ÚNICA 
ENGENHARIA E EMPREENDIMENTOSIMOBILIARIOS EIRELI, CONSTRUTORA TERRA NORDESTE EIRELI, 
VEGAS CONSTRUÇÃO CIVIL E LOCAÇÕES LTDA EPP, SPS CONSTRUÇÕES EMPREENDIMENTOS EIRELI, LIDER 
ENGENHARIA E EMPREENDIMENTOS – EIRELI e PIMENTEL ENGENHARIA LTDA, constatando-se sua 
conformidade com o Edital, as referidas empresas foram consideradas habilitadas. Registramos que o 
representante legal da licitante VEGAS CONSTRUÇÃO CIVIL E LOCAÇÕES LTDA EPP ausentou da sessão. 
Registre-se que os representantes das empresas presentes tomaram ciência do resultado da fase de 
habilitação na própria sessão e abriram mão do prazo para recurso. Registramos ainda que o 
representante legal ausente, Eduardo da Silva de Araújo, encaminhou documento, devidamente 
assinado, através de e-mail, abdicando de interpor recurso à decisão de habilitação de todos as licitantes. 
Registramos quem seguida passou-se à abertura dos envelopes de propostas apresentadas. A 
classificação preliminar, sem a análise das propostas, consignou a seguinte ordem: empresa ÚNICA 

ENGENHARIA E EMPREENDIMENTOSIMOBILIARIOS EIRELI, com o valor global de R$ 

1.840.042,48 (um milhão, oitocentos e quarenta mil, quarenta e dois reais e quarenta e oito 

centavos); 2ª colocada a empresa LIDER ENGENHARIA E EMPREENDIMENTOS – EIRELI no valor global 

de R$ 1.902.616,34 (um milhão, novecentos e dois mil, seiscentos e dezesseis reais e trinta e 

quatro centavos); 3ª colocada a empresa CONSTRUTORA TERRA NORDESTE EIRELI no valor global de 

R$ 1.907.458,35 (um milhão, novecentos e sete mil, quatrocentos e cinquenta e oito reais e trinta 

e cinco centavos), 4ª colocada a empresa SPS CONSTRUÇÕES EMPREENDIMENTOS EIRELI no valor 

global de R$ 2.014.969,44 (dois milhões, quatorze mil, novecentos e sessenta e nove reais e 

quarenta e quatro centavos); a 5ª colocada a empresa PIMENTEL ENGENHARIA LTDA no valor global 

de R$ 2.094.878,05 (dois milhões, noventa e quatro mil, oitocentos e setenta e oito reais e cinco 

centavos), e a 6ª colocada a empresa VEGAS CONSTRUÇÃO CIVIL E LOCAÇÕES LTDA EPP 

no valor global de R$ 2.127.038,54 (dois milhões, cento e vinte e sete mil, trinta e oito reais e 

cinquenta e quatro centavos). Em atendimento ao item 10.6.1 do edital, foi verificado o porte das 
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licitantes onde constatou-se que as licitantes CONSTRUTORA TERRA NORDESTE EIRELI, 

VEGAS CONSTRUÇÃO CIVIL E LOCAÇÕES LTDA EPP, SPS CONSTRUÇÕES 

EMPREENDIMENTOS EIRELI e PIMENTEL ENGENHARIA LTDA estão enquadradas como 

ME ou EPP. Nessas condições, as propostas de microempresas, empresas de pequeno porte que se 

encontrarem na faixa de até 10% (dez por cento) acima da proposta de menor preço serão 

consideradas empatadas com a primeira colocada. Considerando a classificação das propostas, 

oportunizado a licitante CONSTRUTORA TERRA NORDESTE EIRELI, no prazo estabelecido 

no item 10.6.2, a encaminhar última oferta para desempate, o qual manifestou o interesse na 

cobertura de valor ofertando proposta no valor de R$ 1.840.032,48 (um milhão oitocentos e 

quarenta mil, trinta e dois reais e quarenta e oito centavos), o qual está obrigado a apresentar 

proposta adequada no prazo de até 02 (dois) dias úteis, devidamente assinada, a contar do 

encerramento da sessão. 
Ratificamos que todas as propostas serão ainda analisadas pela equipe técnica. Assim, 

cumpridas todas as formalidades de estilo, declarou a Presidente da CEL encerrada a sessão às 

14:19, lavrando a presente Ata, que vai subscrita por todos os presentes. 
 

 

 

Maceió, 02 de outubro de 2020 
 

 

Membros da Comissão Especial: 

 

 

 
Vanderleia Antonia Guaris Costa  

Presidente da Comissão Especial de Licitação 
 

 
 

André Luiz Costa Martins 
Membro da Comissão 

 

 

 
Lucas Raniery Cordeiro Rodrigues 

Membro da Comissão 
 

 

 
José Lopes de Almeida Filho 

Membro da Comissão 
 

 

 
Társis Lainara R. M. Couto 

Membro da Comissão 
 

 

 

Licitantes:  

 

 
Única Engenharia e Empreendimentos 

Imobiliários Eireli 
  Bergson Lúcio Filgueira de Araújo 

 

 

 
Construtora Terra Nordeste Eireli 

Sammy Mota de Vasconcelos 
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Vegas Construção Civil e Locações LTDA EPP 

  Eduardo Silva de Araujo 

 

 
SPS Construções e Empreendimentos Eireli 

Sr. Myllen da Silva Oliveira  

 

 

 
Lider Engenharia e Empreendimentos – Eireli 

João Victor Magalhães de Assis 

 

 

 
Pimentel Engenharia LTDA 
Talmir de Meneses Pereira 

 

 

 

 

 

 


